



PROGRAMAJÁNLO

2016. december 5 – december 11.

A dokumentum 3 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
december 5. hétfő 10 óra	„Benned a létra” – a PTE Támogató Szolgálat megújult helyiségeinek ünnepélyes átadása	Magdali Csaba magdali.csaba@pte.hu 30/665-7869	PTE BTK-TTK A/130-as helyiség (Pécs, Ifjúság útja 6.)
december 5. hétfő 18 óra	EgészségAkadémia Dr. Várszegi Asztrik püspök, pannonhalmi főapát előadása: A bencés regula és az ember egészsége	Kóczán Katalin Mária katalin.maria.koczan@etk.pte.hu 72/224-593	MTA PAB Székház (Pécs, Jurisics M. u. 44.)
december 6. kedd 14 óra	650 éves a magyar felsőoktatás c. vándorkiállítás ünnepélyes megnyitója	Szarka Veronika vera@lib.pte.hu 30/922-9487	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
december 6. kedd 18 óra	Nyitott Egyetem Dr. Timár Katalin kurátor, művészettörténész előadása: Amit pénzért csinálunk – a kortárs képzőművészet és a munka	Kosaras Attila kosaras.attila@pte.hu 30/701-0374	PTE KPVK FEEFI Aula (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
december 7. szerda 20 óra	PTE ÁOK Adventi Hangverseny	Szabó Gábor gabor.szabo@aok.pte.hu 30/277-1016	PTE ÁOK Dr. Romhányi György Aula (Pécs, Szigeti út 12.)
december 8. csütörtök 11 óra	A Jótékonyági Vízilabda Gála és aukció bevételeinek ünnepélyes átadása	Duga Zsófia zsofia.duga@aok.pte.hu 30/29-88-763	PTE Gyermekgyógyászati Klinika, Könyvtár (Pécs, József A. u. 7.)
december 8. csütörtök 15 óra	Mindenkép(p)en olvasunk! 2016 – fotókiállítás ünnepélyes megnyitója	Szarka Veronika vera@lib.pte.hu 30/922-9487	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

„Benned a létra” – a PTE Támogató Szolgálat megújult helyiségeinek ünnepélyes átadása

A PTE Támogató Szolgálat és hallgatói szeretettel meghívják Önt az általuk készített falfestmények ünnepélyes átadására, 2016. december 05-én 10.00 órára, a Támogató Szolgálat helyiségeibe. Az átadón köszöntőt mond Lengvárszky Attila oktatási igazgató, az alkotás módszertanát bemutatja Katona Krisztina művészeti vezető, a falakról mesél Hadobás Lilla pszichológushallgató, zenél Balogh Máté és az indiai Indrajit Sinha. A projektet támogatta a Pécsi Tudományegyetem Alapítvány.



EgészségAkadémia

Dr. Várszegi Asztrik püspök, pannonhalmi főapát előadása: A bencés regula és az ember egészsége.

A meghívó itt érhető el: https://pte.hu/esemeny/egeszseg_akademia_dr_varszegi_asztrik_eloadasa

650 éves a magyar felsőoktatás c. vándorkiállítás

A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont szervezésében, a Jubileumi évhez kapcsolódóan „A pécsi egyetemek története 1367-től 2017-ig” címmel nyílik vándorkiállítás 2016. december 6-án 14 órakor a Tudásközpont -1. szintjén. A kiállítást megnyitja: Dr. Berke Gyula, a Pécsi Tudományegyetem oktatási rektorhelyettese. Az NKA pályázatból megvalósult kiállítás a 650 éves Jubileumi évfordulóhoz kapcsolódva mutatja be az egyetem történetét egyes állomásait, kiemelve egy-egy jelenetet, arcot, emblemikus helyszínt vagy tárgyat. Az egyetemünkön tanuló külföldi hallgatók igényeit figyelembe véve, a kiállítási anyag magyar és angol nyelvű.

A 9 roll-upból álló kiállítás egyes paravánjai az alábbi témákat csoportosítja:

1. A középkori pécsi egyetem
2. Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem
3. A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem és előzményei
4. A pécsi felsőoktatás a 20. század második felétől napjainkig
5. Jogtudományi és közgazdaságtudományi képzés a pécsi egyetemeken
6. Orvosi- gyógyszerész- és egészségtudományi képzés a pécsi egyetemeken
7. Műszaki és természettudományos képzés a pécsi egyetemeken
8. Bölcsészettudományi, tanár- és művészeti képzés a pécsi egyetemeken
9. Egyetemi Könyvtár

A szervezők célja, hogy a jubileumi évben, 2017-ben a vándorkiállítás minden egyetemi egységbe eljusson, hogy az egyetemi polgárok a forgalmas egyetemi helyszíneken, találkozzanak a kiállítási anyaggal, megismerjék az egyetem történetét.

Bővebb információ: <http://www.lib.pte.hu/ek/vandorkiallitas-650-eves-a-magyar-felsooktatas>

Nyitott Egyetem

Dr. Timár Katalin kurátor, művészettörténész előadása: Amit pénzért csinálunk – a kortárs képzőművészet és a munka.

A beharangozó videó itt érhető el: <https://www.youtube.com/watch?v=1F95eow99TE>

PTE ÁOK Adventi Hangverseny

Idén immár 8. alkalommal lesz adventi hangverseny a PTE Általános Orvostudományi Karon december 7-én, este 8 órakor, a Szigeti úti aulában. Az ingyenes koncertet a hallgatók kezdeményezték 2009 decemberében, amit aztán a Dékáni Hivatal, valamint a HÖK és az EGSC is támogattak. A próbáknak, az együttléteknél köszönhetően sok hallgatóról és oktatóról derült ki, hogy nem csak az orvostudományokban jeleskednek, de a zenében, az irodalomban és a táncban is járatosak. A hangverseny mára a kar egyik meghatározó éves eseményévé vált, bár szereplői évről évre változnak. Szerencsére a külföldi hallgatói létszám növekedésével egyre többen jönnek közülük is fellépni.



Komoly közösségszervező erejük is van ezeknek a bemutatkozásoknak: az első fellépések hatására megalakuló The Voicebox kórus évekig meghatározta a kar zenekedvelő hallgatóinak életét, akik a heti két próba mellett egyéb fellépésekre is jártak, sőt, közös táborozásokat is szerveztek. Ez a kórus ugyan idén megszűnt, ám ez nem jelenti azt, hogy az idei koncertről hiányozna a közösségi ének, mert az ugyancsak évek óta működő norvég Tinnitus képviselni fogja ezt. Mellettük hallhatjuk a Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet kórusát is, most először, mert eddig csak intézetük karácsonyi összejövetelein énekeltek.

A december 7-ei, két felvonásból álló ünnepségen hallhatunk egy áriát, hangszereseket és énekeseket zongorakísérettel, önálló zongoradarabokat, újdonságként egy hegedű-fagott párost, és egy hét fős zenekart is.

A Jótekonysági Vízilabda Gála és aukció bevételeinek ünnepélyes átadása

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara, a Medikus Sportegyesület, a PVSK-Mecsek Fűszért OB. I. vízilabda csapata Dr. Miseta Attila és Dr. Kemény Dénes fővédnökségével a pécsi Hullámfürdőben Jótekonysági Vízilabda Gálát szervezett 2016. október 26-án.

Az eseményen a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi és Gyógyszerésztudományi Karának hallgatóiból álló vízilabda csapat mérkőzött meg a PVSK-Mecsek Fűszért OB. I. vízilabda csapatával, kiegészülve a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar oktatóival és olimpiai bajnok vízilabdázókkal, így Kósz Zoltánnal és Vári Attilával. A játékvezetést a háromszoros olimpiai bajnok Dr. Molnár Tamás, illetve az idei olimpiai döntő egyik játékvezetője, Molnár Péter vállalta.

A vízilabda gála kiegészítéseként a szervezők nyilvános jótekonysági aukcióra bocsátották Dr. Kemény Dénes és a 2016. évi nyári olimpiai játékokon részt vett magyar férfi vízilabda-válogatott tagjai által felajánlott, a válogatott tagjai által dedikált vízilabdát. A Vízilabda Gála és az aukció teljes bevételével a szervezők a Pécsi Tudományegyetem Gyermekgyógyászati Klinikájának két alapítványát (Életmentő Gyermek - Intenzív Alapítvány, Visszatérés Alapítvány) támogatják, melynek átadására ünnepélyes keretek között 2016. december 8-án, 11:00 órakor kerül sor a Pécsi Tudományegyetem Gyermekgyógyászati Klinika könyvtárában.

Mindenkép(p)en olvasunk! 2016 – fotókiállítás

Az Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont idén is megrendezi a „Mindenkép(p)en olvasunk!” fotókiállítást, melyen az egyetem polgárai ajánlják a számukra kedves könyveket. Idén már negyedik alkalommal tudjuk megmutatni, hogy az oktató, a dékán, az újságíró gyakornok, a könyvtáros, a professzor mit olvas szabadidejében, mi érdekli, mikor nem tanít és nem tanul, hogy milyen könyvet választ a könyvtárból.

Az ajánlók között megtalálhatók a magyar klasszikusok, Móricz Zsigmond, Kosztolányi Dezső, Szabó Magda, Fekete István, a kortárs magyar irodalmat Lackfi János és Bartos Erika képviseli. A külföldi szépirodalom kedvence évek óta Joanne Rowling. Az idei ajánlóban szerepel Zacher Gábor könyve, orvosi, környezetvédelmi és fürdőkulturáról szóló szakkönyvek, és gyerekkönyv is. A plakátokon és közösségi oldalakon meghirdetett felhívásra az idei évben 25 fénykép, 25 könyvajánló érkezett, mely megtekinthető a Tudásközpont 0. szintjén, január 5-ig.

Honlap: <http://www.lib.pte.hu/ek/mindenkep-p-en-olvasunk-2016-kiallitasmegnyito>

Facebook: <https://www.facebook.com/events/1882179605334942/>